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Εσπερινός  Σαββάτου   5.30μμ—6.30 μμ 

 
Θεία Λειτουργία Κυριακής   9.30am—12.30pm 

HOLY EUCHARIST IN ENGLISH EVERY SATURDAY 9.30am-10.30am 

Ιανουάριος 2026 / January 2026 

Πέμπτη                    1/1/26 Περιτομή Ιησού Χριστού και Βασιλείου του Μεγάλου / Circumcision of Jesus Christ and Basil the Great  9.30-12.30   
Δευτέρα                   5/1/26 Μεγάλες  Ώρες, Μέγας Εσπερινός και Θεία Λειτουργία Μεγάλου Βασιλείου και Μἐγας Αγιασμός 

Great Hours, Great Vespers of Holy Theophany and Divine Liturgy of Basil the Great and Great Blessing of 
9.30-1.00  

Τρίτη                       6/1/26 Άγια Θεοφάνεια και Μέγας Αγιασμός / Holy Theophany and Great Blessing of Water  9.30-1.00  
Τετάρτη                   7/1/26 Σύναξις Ιωάννου Προδρόμου και Βαπτιστού / Synaxis of John the Forerunner and Baptiser  9.30-11.30   
Σάββατο                17/1/26 Αγίου Αντωνίου του Μεγάλου / St Antony the Great    9.30-10.30  

Τρίτη                     20/1/26 Αγίου Μακαρίου του Αιγυπτίου και Μάρκου του Ευγενικού Επισκόπου Εφέσου & Ευθυμίου του Μεγάλου 
St Makarios the Egyptian and Mark Evgenikos the bishop of Ephesus & Efthymios the Great  

9.30-11.30  

Πέμπτη                  22/1/26  Μαξίμου του Ομολογητού & Τιμοθέου Αποστόλου και Αναστασίου του Πέρσου   
Maximos the Confessor & Timothy the Apostle and Anastasios the Persian   

9.30-11.30  

Τρίτη                     27/1/26  Ξενοφώντος οσίου και της συνοδείας αυτού & Ανακομιδή Λειψάνων Ιωάννου του Χρυσοστόμου   
Venerable Xenophon and those with him & Translation of the Relics of John Chrysostom  

9.30-11.30  

Παρασκευή           30/1/26  Τριών Μεγάλων Ιεραρχών Βασιλείου του Μεγάλου Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου 
Τhe Three Great Hierarchs (St Basil the Great, St John Chrysostom & St Gregory the Theologian)  

9.30-11.30   
  

 Φεβρουάριος 2026 / February 2026   

Κυριακή                  1/2/26 ΑΡΧΗ ΤΡΙΩΔΙΟΥ (ΤΕΛΩΝΟΥ & ΦΑΡΙΣΑΙΟΥ) / BEGINNING OF TRIODION LEADING TO LENT 
(TAX COLLECTOR & PHARISEE)  

9.30-12.30   

Δευτέρα                   2/2/26 Υπαπαντή του Κυρίου / Presentation of the Saviour in the Temple   9.30-12.00  
Παρασκευή             6/2/26 Φωτίου Ισαποστόλου πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως του ομολογητού  

Photios the Equal-to-the-Apostles and patriarch of Constantinople the confessor  
9.30-11.30  

Τρίτη                     10/2/26 Χαραλάμπους Ιερομάρτυρος / Hieromartyr Charalambos  9.30-11.30   
Παρασκευή           13/2/26 Εσπερινός Ψυχοσαββάτου / Vespers of Saturday of Souls  6.00-7.00μμ  
Σάββατο                14/2/26 Ψυχοσάββατο / Saturday of Souls  9.30-12.00   

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΗΤΕΣ - DONATIONS - ΔΩΡΕΕΣ  

E DIACOHU £100,  A PISTOLAS £300,  C GEORGIADES £30,  N ELIA £60 

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
 

 01. Βασίλειος 
 06. Θεοφάνης, Φωτεινή, Ιορδάνης,   
       Φώτιος, Ουρανία 
 07. Ιωάννης, Πρόδρομος 
 11. Θεοδόσιος 
 12. Τατιανή 
 17. Αντώνιος 
 18. Αθανάσιος, Κύριλλος 
 20. Ευθύμιος 
 21. Αγνή, Μάξιμος, Νεόφυτος 
 22. Τιμόθεος, Αναστάσιος 
 23. Αγαθάγγελος 
 24. Ξένη 
 25. Γρηγόριος 
 26. Ξενοφών 
 27. Χρυσόστομος 
 28. Παλλάδιος 
 31. Ευδοξία 

Χρόνια Πολλά στους εορτάζοντες!! 

FORTHCOMING EVENTS  ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΜΑΣ 
1. Bible Study 22nd January 2026. 7:30-9:00pm. 
2. Tavli Competition 5th February 2026. 7:00pm. 
3. Valentine’s Paint-a-pot 7th February 2026. 3.00-5.00pm. £20 per person (16+ years old / see poster in church) 

4. Bible Study 19th February 2026. 7:30-9:00pm. 
 

PLEASE KEEP THOSE DATES IN YOUR DIARY!!! 

ΓΕΥΜΑ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ 
Κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα στην Εκκλησία μας προσφέρεται γεύμα προς τους ηλικιωμένους μας. Το γεύμα που έγινε 
την Δευτέρα 3η Νοεμβρίου το πρόσφεραν οι Κυρίες της Επιτροπής μας, Έλενα Journet, Χριστίνα Γεωργίου και Κατερίνα 
Κάϊλου, υπέρ υγείας των Οικογενειών των και εις μνήμην των αγαπημένων προσώπων των. Το επόμενο γεύμα θα είναι την 
Δευτέρα 12η Ιανουαρίου 2026. Εάν κάποιος επιθυμεί να προσφέρει μπορεί να μιλήσει με την Πρόεδρο κ. Έλενα Journet ή 
με τον Ιερατικό μας Προϊστάμενο π. Ιωσήφ Παλιούρα. 

ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ 
 

Οι κληρικοί μας, θα επισκεφτούν τα σπίτια και τις εργασίες, όσων ενδιαφέρονται για να τα ευλογήσουν με τον Αγιασμό των Θεοφανείων. Παρακαλώ όσοι 
θα θέλατε να σας επισκεφτούν οι κληρικοί μας να αφήσετε τα ονόματά σας, με την διεύθυνσή σας. 

Ιερατικώς Προϊστάμενος: Πρωτοπρεσβύτερος Ιωσήφ Παλιούρας 

Kentish Lane, Brookmans Park, Hatfield, Herts AL9 6BS.  Tel: 01707 650147 

Website:  www.12apostles.co.uk,  Email:  info@12apostles.co.uk, Fax:  01707 647146 

 

 Ο Άγιος Αλβανός (Alban) 

ήταν ο πρώτος μάρτυρας στα Βρε-
τανικά Νησιά˙ θανατώθηκε στο 
Verulamium (το σημερινό Saint 

Albans που πήρε το όνομά του από 
τον ίδιο), μάλλον κατά τη διάρκεια 
του διωγμού του αυτοκράτορα Διο-
κλητιανού το έτος 303 μ.Χ . ή 304 

μ.Χ ., παρόλο που κάποιοι λένε ότι 
πέθανε κατά τη διάρκεια της βασι-
λείας του Σεπτίμιου Σεβήρου, γύρω 

στο 209 μ.Χ . 

 Σύμφωνα με την ιστορία που 
διηγείται ο Άγιος Βέδας (Bede) ο 
Σεβάσμιος, ο Άγιος Αλβανός προ-
στάτευε στο σπίτι του έναν ιερέα, 
που κρυβόταν από τους διώκτες 
του. Εντυπωσιάστηκε τόσο πολύ 
από την καλοσύνη του φιλοξενού-
μενού του, που με μεγάλο ζήλο 
δέχτηκε το κήρυγμά του και έλαβε 
το Βάπτισμα. Σε λίγες μέρες μα-
θεύτηκε ότι ο ιερέας κρυβόταν στο 
σπίτι του Αγίου Αλβανού και πή-
γαν στρατιώτες να τον συλλάβουν. 
Τότε ο Άγιος Αλβανός φόρεσε τα 
ρούχα του ιερέα, παραδόθηκε στη 
θέση του και πήγε σε δίκη. 
 Ο δικαστής ρώτησε τον Άγιο 
Αλβανό: <<Από ποια οικογένεια 
είσαι;>> Ο Άγιος απάντησε: <<Αυτό 
είναι ένα θέμα που δεν σας αφορά. 
Θα ήθελα να ξέρετε ότι είμαι Χρι-
στιανός>>. Ο δικαστής επέμεινε και 
ο άγιος είπε: <<Οι γονείς μου με 
ονόμασαν Αλβανό και λατρεύω τον 
ζωντανό και αληθινό Θεό, τον δη-
μιουργό των πάντων>>. Έπειτα είπε 
ο δικαστής: <<Εάν θέλεις να απο-
λαύσεις την αιώνια ζωή, θυσίασε 
στους μεγάλους θεούς αμέσως!>> 
 Ο άγιος απάντησε: <<Εσείς 
θυσιάζετε στους δαίμονες, που δεν 
μπορούν να προσφέρουν καμιά 
βοήθεια και καμιά ανταπόκριση 

στις επιθυμίες της καρδιάς. Η αντα-
μοιβή τέτοιων θυσιών είναι η ατέρ-
μονη τιμωρία της κόλασης>>. 
 Ο δικαστής θύμωσε που 
ξέφυγε ο ιερέας και απείλησε τον 
Άγιο με θάνατο εάν επέμενε να 
αρνείται τους θεούς της Ρώμης. 
Αυτός απάντησε θαρραλέα ότι ήταν 
Χριστιανός, και δεν θα έκαιγε λι-
βάνι στους παγανιστικούς θεούς. 
Καταδικάστηκε να βασανιστεί και 
μετά να αποκεφαλιστεί. 

 Λέγεται ότι καθώς οδηγού-
νταν στο σημείο της εκτέλεσης 
(στο λόφο πάνω στον οποίο σήμε-
ρα βρίσκεται ο καθεδρικός ναός 
του Saint Albans), από τις προσευ-
χές του μάρτυρα, το πλήθος που 
τον ακολουθούσε στον τόπο της 
εκτέλεσής μπόρεσε να διασχίσει 
αβρόχοις ποσί τον ποταμό Coln. 

Αυτό το θαύμα άγγιξε τόσο πολύ 

την καρδιά του δημίου που πέταξε 
κάτω το ξίφος του, έπεσε στα πό-
δια του Αγίου Αλβανού, δηλώνο-
ντας τον εαυτό του Χριστιανό, και 
ικέτευσε να υποφέρει είτε για αυ-
τόν είτε με αυτόν. Ένας άλλος 
στρατιώτης άρπαξε το ξίφος και, 
κατά τα λόγια του Βέδα, <<το κεφά-
λι του γενναίου μάρτυρα αποκόπη-
κε και έτσι αυτός πήρε το στέμμα 
της ζωής, την οποία ο Θεός υπο-
σχέθηκε σ' αυτούς που Τον αγα-
πούν>>. 
 Ένας πίδακας νερού ξεπή-
δησε από το σημείο της εκτέλεσης 
του μάρτυρα και, λέγεται ότι, τη 
στιγμή που το κεφάλι του Αγίου 
έπεσε στο έδαφος, τα μάτια του 
δημίου του βγήκαν από τις κόγχες 
τους. Πριν από αυτό το θαύμα, ο 
διοικητής διέταξε να σταματήσει ο 
διωγμός των Χριστιανών και να 
αποδοθεί τιμή στους ένδοξους μάρ-
τυρες του Χριστού. Από εκείνη τη 
στιγμή, πολλοί άρρωστοι άνθρωποι 
βρήκαν γιατρειά από τα αναρίθμη-
τα θαύματα που έγιναν στον τάφο 
του Αγίου Αλβανού, και η τιμή του 
εξαπλώθηκε σε όλη την Αγγλία 
όπως επίσης και στην Ευρώπη. 
 Στην περίοδο του διωγμού 
του Βασιλέως Henry VIII, ο οποίος 
κατέστρεψε τα Αγγλικά Μοναστή-
ρια, η λάρνακα του Αγίου Αλβανού 
άδειασε (ή το λείψανό του χάθηκε). 
Το 2002 μ.Χ . ο ναός του Αγίου 
Παντελεήμωνος Κολωνίας ο οποί-
ος κατείχε από αιώνων λείψανα του 
Αγίου Αλβανού παρεχώρησε ένα 
μέρος των λειψάνων του Αγίου, τα 
οποία κατετέθησαν στον τόπο του 
μαρτυρίου του δηλαδή στο σημερι-
νό Saint Albans. 

  

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ 





ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ 
Τον μήνα Δεκέμβριο έγιναν στην 

Εκκλησία μας οι Βαπτίσεις: 
1. Της κατηχούμενης Βικτωρίας κόρης του 

Σωτήρ και της Άρτας Κορέτα, με ανάδο-
χο τον Θεόδωρο Βάστας. 

2. Της Καλυψώ-Ζωής κόρης του Σάββα 
και της Σωτηρούλλας Κοντού, με αναδό-
χους τον Σωτήριο Παπαδόπουλο και την 
Chloe Papadopoulos. 

3. Της Millie-Ευφροσύνης κόρης του Χα-
ράλαμπου-Νικόλαου Κυριάκου και της 
Rosie-Louise O’Grady, με αναδόχους 
τον Ιορδάνη Κυριάκου και την Alice Mas-
ters. 

4. Του Χριστιανού γιου του Χριστόφορου 
και της Κατερίνας Λουκά, με ανάδοχο 
την Ευανθία Χριστοδουλίδου. 

5. Του Κύριλλου γιου του Χρήστου και της 
Αλεξίας Παπαλεξανδράκου, με αναδό-
χους τον Ευθύμιο Ρίζογλου και την Μα-
γδαληνή Κουντουράκη. 

6. Της Χλόης-Ισαβέλλας κόρης του Μιχαήλ 
Τιμοθέου και της Charlotte-Louise Ward, 
με αναδόχους την Κωνσταντία Τιμοθέου 
και τον Sebastiano Pochettino-Grippaldi. 

7. Του Λέανδρου-Αντώνιου γιου του Μιχαήλ 
Τιμοθέου και της Charlotte-Louise Ward, 
με αναδόχους τον Αλέξανδρο Τιμοθέου 
και τον James David. 

8. Της Rae-Σαββάννας-Χρυστάλλας κόρης 
του Timothy-David και της Lauren-
Χριστίνας-Ρεβέκκας Reynolds, με ανα-
δόχους την Νίκη Φλουρή και την Βα-
σούλλα Johnson. 

9. Του Ζαχαρία-Κώστα γιου του Ιωάννη και 
της Στεφανίας-Στέλλας Κωνσταντίνου, 
με αναδόχους την Μαριάννα Σάββα και 
τον Λεωνίδα Καψάλη. 

10.Του Νικόλαου-Reef-Beej γιου του Aaron
-Jon Turley και της Γεωργίας Πέτρου, 
με ανάδοχο τον Βενιαμίν-Θωμά Πέτρου. 

Ευχόμαστε να σας ζήσουν οι  

Νεοφώτιστοι! 

ΚΗΔΕΙΕΣ: Τον μήνα Δεκέμβριο εψά-

λει η εξόδιος Ακολουθία του αείμνηστου 
Παναγιώτη Γιάσας και Ελένη Γεωργίου. 
Αιωνία τους η μνήμη! 

ΑΓΙΟΣ ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ.  
 Ο Όσιος Μακάριος ο Αιγύ-

πτιος γεννήθηκε το 301 μ.Χ. σε κάποιο χωριό 
της Άνω Αιγύπτου και έζησε στα χρόνια του 
Θεοδοσίου του Μεγάλου (379 - 395 μ.Χ.). Σε 
ηλικία 30 χρόνων αποσύρθηκε στην έρημο 
της Νιτρίας και στη Συρία, όπου παρέμεινε 
για εξήντα ολόκληρα χρόνια και απέκτησε 
μεγάλη φήμη για τον ασκητικό του βίο και 
τις άλλες θαυμαστές αρετές του. Επειδή, παρά 
το νεαρό της ηλικίας του, προέκοπτε στις 
αρετές ονομάσθηκε <<παιδαριογέρων>>. 

 Στην έρημο γνώρισε τον Μέγα Αντώ-
νιο του οποίου έγινε μαθητής. Σε ηλικία 40 
ετών χειροτονήθηκε πρεσβύτερος και λόγω 
της ενάρετης ζωής του αξιώθηκε από τον 
Θεό να λάβει το χάρισμα της θεραπείας των 
ασθενών και της προφητείας. Λέγεται ότι 
συνεχώς επικοινωνούσε με τον Θεό <<και 
μάλλον τω πλείονι χρόνω προσδιατριβείν 
Θεώ ή τοις υπ’ ουρανόν πράγμασιν>>. 

 Ο Όσιος Μακάριος ο Αιγύπτιος υπήρ-
ξε γέννημα θρέμμα της ερήμου. Για να είναι, 
λοιπόν, απερίσπαστος και να βρίσκεται σε 
συνεχή επικοινωνία με τον Θεό, έσκαψε ο 
ίδιος και άνοιξε μια υπόγεια στοά, που 
άρχιζε από το κελί του και είχε μήκος εκατό 

περίπου μέτρα. Στην άκρη της στοάς διεύρυνε 
τον χώρο και διαμόρφωσε ένα σπήλαιο. Έτσι 
είχε την δυνατότητα όταν προσέρχονταν σε 
αυτόν πολλοί άνθρωποι και τον ενοχλούσαν, 
να κατεβαίνει στη στοά, χωρίς να τον παίρ-
νουν είδηση και μέσω αυτής να πηγαίνει στο 
σπήλαιο και να κρύβεται, ώστε να μην μπορεί 
να τον βρει κανένας. 
 Κάποτε πήγε και συνάντησε τον Άγιο 
Μακάριο ένας αιρετικός, που είχε μέσα του 
δαιμόνιο και ισχυριζόταν ότι δεν είναι δυνατό 
να γίνει ανάσταση νεκρών. Ο Άγιος τότε, 
προκειμένου να τον πείσει, ανέστησε ένα 
νεκρό. Έλεγε δε ότι υπάρχουν δύο τάγματα 
δαιμόνων. Από αυτά, το ένα πολεμά τους 
ανθρώπους, παρασύροντάς τους σε πάθη 
τερατώδη και ακατονόμαστα, ενώ το άλλο, το 
οποίο ονομάζεται και <<αρχικό>>, δημιουργεί 
στις ψυχές των ανθρώπων διάφορες κακοδο-
ξίες και πλάνες. Αυτούς, μάλιστα, τους δαίμο-
νες του δεύτερου τάγματος, τους ξεχωρίζει ο 
Σατανάς και τους αποστέλλει στους μάγους 
και στους αιρεσιάρχες. 
 Ο Όσιος Μακάριος σε προχωρημένη 
ηλικία εξορίσθηκε σε νησίδα του Νείλου από 
τον Αρειανό Επίσκοπο Αλεξανδρείας Λούκιο 
και κοιμήθηκε με ειρήνη σε ηλικία 90 ετών 
το έτος 391 μ.Χ.  

 

Φωτογραφίες από την Κοινοτική μας ζωή!!! 
Για το περιοδικό συνεργάστηκαν οι κληρικοί της Κοινότητας:  Πρωτοπρεσβύτερος Ιωσήφ Παλιούρας & π. Δημητριανός Μελέκης 

 From Edersheim's description we can see the six basic compo-
nents in synagogue worship, and with minor differences most scholars 
agree with his observation.  

1.       The Litany. The first and opening part of the synagogue 
service was a series of prayers, a litany, blessing God for His 
love toward mankind. In its present form, the Orthodox litur-
gy begins with the Great Litany. The celebrant says, "In 
peace let us pray to the Lord," and the people respond, as 
they do to each of the following petitions, "Lord, have mer-
cy."  

2.       The Confession. The Litany was immediately followed by a 
confession of God's faithfulness and of mankind's sin. In the 
Orthodox Liturgy, these may be found in the prayer between 
the Great Litany and the Scripture reading.  

3.       Intercessory Prayer. The third part was the Eulogy, the 
prayers of intercession. Likewise these intercessory prayers 
complement the confessions in preparation for the Scripture 
readings.  

4.       Scripture Readings. This was followed by the Reading 
from the Law and the Prophets. In today's Orthodox Church, 
as with any church using lexionary readings, these include 
Old Testament readings as well as Epistle and Gospel read-
ings.  

5.       Preaching. The reading was followed by a discourse or 
sermon, which expanded upon the reading and clarified its 
application to daily life. This is the homily or sermon in 
modern services.  

6.      Benediction. The service concluded with a Benediction, 
which means "good word".  In the Orthodox Church, this is 
the Apolysis or Dismissal where the priest gives a final bless-
ing to the people before being dismissed from the liturgy.  

 Many modern Christians from Protestantism might agree that 
there was liturgy in the Old Testament but don’t believe there was 
liturgy in the New Testament period of the first century A.D. and in the 
Early Church.  They think that the Church prayed spontaneously like 
most Protestant denominations.  This is based on a misunderstanding of 
the New Testament scriptures, which point to the early Christian use of 
liturgy, as follows: 

• “a Liturgist [in Greek ‘litourgos’ a derivative of Liturgy.  In 

English, this is translated often as ‘a Minister’] of the sanctuary and 
of the true tabernacle which the Lord erected” (Hebrews 8:2).  
Christ as “a priest forever” (Hebrews 7:17, 21) serves without ceasing 
in the heavenly tabernacle.  Therefore, where there is a priest there is a 
Liturgy so Christian worship on earth must mirror the worship of Christ 
in heaven. 

• Christ is “Mediator of a better covenant” (Hebrews 8:6) which 

is sealed in Christ’s sacrifice in His blood (1 Corinthians 11:25) com-
memorated in the Eucharist (Divine Liturgy).  This is not the Old Cove-

nant with the blood of bulls and goats but with Christ’s blood where He 
offers it at the heavenly altar once-for-all (Hebrews 7:27).  These two 
bases are the starting point for the Church to Liturgise since Apostolic 
times.  To perform Christ’s sacrifice as commanded by Him at the Last 
Supper (see Matthew 26:20, 26-29; Mark 14:22-25; John 6:34-56; John 
13:1-38; 1 Corinthians 11:23-29) there is a need for an altar and a priest 
to perform the sacrifice of the Body and Blood of Christ. 

• “We have an altar” (Hebrews 13:10) reveals that the Christians 

continued to use altars in New Testament worship. They used the tombs 
of Christian saints in the underground Catacombs as altars since they 
were the next holiest people after Jesus.  Every Orthodox altar has 
relics of saints in the altar when a church is consecrated.  The basis of 
this is Revelation 6:9. 

• “As they liturgised [in Greek ‘litourgounton’ which is from the 

word liturgy. Most English translations have ‘ministered’] to the Lord 
and fasted, the Holy Spirit said, ‘Now separate to Me Barnabas and 
Saul…’” (Acts 13:2).  This verse shows that the Apostles and Chris-
tians liturgised to the Lord and fasted for the liturgical worship, which 
Orthodox Christians are also called to do.  Also, the Holy Spirit called 
the two apostles during liturgical worship and therefore speaks in a 
liturgical setting. 

• “to be a liturgist [in Greek ‘litourgon’ which is a derivative of 

liturgy. Most English translations have ‘minister’] of Christ Jesus to 
the nations. To serve as a priest [in Greek ‘ierourgounta’ which 
means to function as a priest – in Greek ‘iereus’.  Most English transla-
tions have ‘minister’] of the good news of God” (Romans 15:16).  St 
Paul is himself a liturgist/priest according to the original Greek. Both 
‘litourgon’ and ‘ierourgounta’ are rendered as ‘minister’ in most trans-
lations but are not the same word. Therefore, the apostles and their 
successors do function as priests of Christ, since they liturgise, contrary 
to what Protestants believe. 
 

A HAPPY AND HEALTHY NEW YEAR 2026! 
 

(To Be Continued…) 
 

 
 

 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ 
CHURCH HALL IS NOW AVAILABLE FOR HIRE 

Η εκκλησία μας διαθέτει πλέον αίθουσα εκδηλώσεων προς ενοικίαση για βαπτίσεις, παρηγοριά για κηδείες κτλ. Για περισσότε-
ρες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε μέσω τηλεφώνου ή email της εκκλησίας μας. 
 

Now our church has a hall available for hire for baptisms, wakes/consolation meal for funerals etc. Please contact our church 
office by phone or email for more details. 


